

Nr. 546 / 29.11.2018

CĂTRE TOATE UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT DIN CRAIOVA ȘI JUDEȚ

**În atenția doamnei/domnului director și a responsabilului Comisiei
metodice de limba engleză**

Etapa pe școală a Olimpiadei de limba engleză, **nivel gimnazial și liceal**, respectiv clasele **VII – VIII și IX – XII**, se va desfășura conform *Metodologiei - cadru de organizare și desfășurare a competițiilor școlare*, aprobată prin O.M.E.N. nr. 4203/2018.

Toate unitățile de învățământ vor organiza etapa pe școală, în luna **decembrie**. Responsabilii comisiei metodice vor comunica, în prealabil, data desfășurării etapei, la adresa de mail **daniel.leotescu@isjdolj.ro**. Responsabilitatea organizării și desfășurării etapei pe școală revine comisiei de organizare și evaluare de la nivelul școlii, conform art. 16, al. (1), lit. a) din *Metodologia - cadru de organizare și desfășurare a competițiilor școlare*, aprobată prin O.M.E.N. nr. 4203/2018.

Structura subiectelor va respecta *Regulamentul privind organizarea și desfășurarea Olimpiadei Naționale de Limba Engleză* clasele IX – XII, nr. 2380/24.10.2017 și, respectiv, *Regulamentul privind organizarea și desfășurarea Olimpiadei de Limba Engleză*, clasele VII – VIII, nr. 48568/22.12.2016.

Tabelele cu elevii calificați, respectiv elevii care au obținut minimum 85 de puncte la etapa pe școală, se vor trimite în format .xlsx (Excel), conform modelului atașat prezentei note, până **joi, 20 decembrie 2018** la adresa de mail **daniel.leotescu@isjdolj.ro**. Tabelele în format letric, ștampilate și semnate se vor aduce inspectorului școlar pentru limba engleză și limba germană până la data menționată.

Unitățile școlare care nu au elevi calificați la această etapă vor transmite tabelul cu mențiunea „Nu există elevi calificați”.

Elevii care nu au participat la etapa pe școală, nu pot participa la etapa locală. Tabelele trimise în afara termenului nu vor fi luate în considerare.

Precizările privind desfășurarea și organizarea etapelor următoare ale olimpiadei de limba engleză, nivel gimnazial și liceal, vor fi comunicate ulterior.

Inspector Școlar General,

Prof. Leontina Monica SUNĂ



Inspector școlar,

Prof. Daniel LEOTESCU

